



致各股東：

二零零七年是時富投資集團另一個穩步發展的年頭，旗下核心業務均獲得強勁及持續的增長。時富金融服務集團繼續表現出色並錄得新高的淨利潤。憑著其穩健的根基、廣泛的國際金融產品，及熱誠穩健的專業團隊，此時正是我們將其轉往香港聯交所主版上市的絕好時機，藉此為股東增值。

我們對優質產品及服務的堅持為實惠之發展奠下良好的基礎，實惠更開始茁壯成長並進入收成期。隨著營運效率的改善，實惠於二零零七年錄得雙位數字的盈利增幅，而上升的勢頭仍在持續。集團旗下的網上遊戲業務亦於去年開始扭虧為盈。集團致力提供廣泛的網上娛樂內容以迎合客戶的不同需要，並矢志成為中國具影響力的娛樂門戶，因此我們的前景是令人鼓舞的。儘管集團旗下的品味生活業務仍然處於投資階段，我們深信未來是充滿希望的，特別是當我們將資源重新調配，並瞄準冒起中的內地中產階層市場。

時富投資集團繼續落實其「全面關懷」文化。除了與我們的社會服務合作伙伴，諸如香港基督教服務處及聯合國兒童基金會等，維持緊密關係外，我們更歇盡所能成為一家「全面關懷機構」。我們深切了解時富投資集團的業務，建基於我們所服務的人群之長遠利益上。同樣地，我們以無損我們處身的環境與社群的態度來處理我們的業務發展，因為我們相信周遭環境與社群的持續康泰將轉為支持我們的業務長遠發展，而反之亦然。因此時富投資集團決心與我們的合作伙伴攜手為我們業務、環境及社群的持續發展而努力打拚。



# 主席致 股東的信

自一九九八年起，我們堅持不懈地將時富投資集團由一個單純的證券經紀商，改革為一家多元化的綜合服務企業。憑藉我們在港建立的強健根基，我們決意以環球視野，進一步發展成為中國一家具領導地位的綜合服務企業。二零零八年三月，我們遷進上海自置的辦公大樓，以植根於此一重要的內地財經大都會。中國於二零零七年的國內生產總值增幅為11.9%，消費品的零售總值亦上升16.8%，加上金融市場行將開放，我們在中國內地的發展機遇是非常龐大的。藉二零零八年慶祝時富投資集團十週年之時，我們將為未來另一個十年採取果斷的步伐，投放更多資源，以進一步發展集團在中國內地的業務。我們相信內地市場將是我們未來增長的動力。

展望二零零八年，美國經濟的利淡趨勢可能持續以不同程度影響全球經濟。然而，香港應該繼續受惠於中國內地的蓬勃增長，儘管因某些緊縮經濟措施而略為放緩。集團在中國內地的多元化業務，跨越金融服務、零售、品味生活及網上遊戲等範疇，足以為我們未來發展提供一個穩健的基礎。

我謹借此機會對集團的董事會成員及管理層表示謝意，感謝他們為時富建立起穩固的核心價值，更為持分者增值而落實具紀律的執行。我亦向全體員工於過往的勤勉工作和貢獻，表示衷心的感謝。



關百豪

主席

謹啟